

27 января отмечается одна из самых важных памятных дат в истории Великой Отечественной войны – День полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от его блокады немецко-фашистскими войсками. Оборона длилась долгих 872 дня. Именно столько вражеские войска осаждали плотным кольцом легендарный город на Неве, желая его полностью стереть с лица земли и уничтожить всех его жителей. За это время фашисты сбросили на город 107 тысяч авиабомб и выпустили 150 тысяч снарядов, погибли 632 тысячи человек. Около 97% погибших ленинградцев умерли от голода.

В преддверии памятной даты в МБОУ «Гимназия № 5 г. Морозовска» классные руководители 1- 11 классов провели классные часы, посвященные этой теме. В ходе мероприятия учащиеся узнали о героизме ленинградцев, которые, несмотря на жестокие условия блокады, продолжали жить, работать и бороться за свою свободу. Классные руководители начальных классов провели акцию «Блокадная ласточка», которая помогает сохранить историческую память о событиях Великой Отечественной войны, передать молодому поколению уважение к подвигу наших предков и напомнить всем нам о важности мира и взаимопонимания между народами.

